



## 区十七届人大二次会议主席团举行第一次会议

本报讯 1月3日上午，区十七届人大二次会议主席团举行第一次会议，区人大常委会副主任刘东升主持会议。

会议推定了大会主席团常

务主席，通过了大会日程，决定了大会副秘书长名单，通过了《关于提出议案截止时间的决定》，审议并原则通过了大会《选举办法(草案)》。臧风华

## 区十七届人大二次会议主席团举行第二次会议

本报讯 1月3日下午，区十七届人大二次会议主席团举行第二次会议，主席团常务主席王艳红主持会议。

会议听取了各代表团审议

《选举办法(草案)》的情况汇报，通过了《选举办法(草案)》，并决定提请区十七届人大二次会议第一次全体会议表决通过。

臧风华

## 区十七届人大二次会议主席团举行第三次会议

本报讯 1月3日下午，区十七届人大二次会议主席团举行第三次会议，主席团常务主席王新辉主持会议。

会议听取了区委关于大会

选举候选人提名情况的说明，通过了关于代表10人以上联合提名候选人截止时间的决定。

臧风华

### 金坛区第十七届人民代表大会第二次会议 议案审查委员会主任委员、 副主任委员、委员名单

(2018年1月3日金坛区第十七届人民代表大会  
第二次会议预备会议通过)

主任委员：冯锁强  
副主任委员：吕庆(女) 杨金南  
委员：(按姓氏笔画为序)  
王月林 严清华 殷俊 蒋赤卫 潘小平

### 金坛区第十七届人民代表大会第二次会议 主席团常务主席名单

(2018年1月3日金坛区第十七届人民代表大会  
第二次会议主席团第一次会议推定)

狄志强 沈东 王跃中 刘国新 刘东升 王艳红(女)  
王新辉 李留清 冯锁强

### 金坛区第十七届人民代表大会第二次会议 副秘书长名单

(2018年1月3日金坛区第十七届人民代表大会  
第二次会议主席团第一次会议通过)

姜金华 韩双庆 岳惠剑 施生华

(上接第一版)

区长沈东作《政府工作报告》，报告分2017年工作回顾、2018年工作安排、切实加强政府自身建设3个部分。

沈东说，过去的一年，在区委的坚强领导和区人大、区政协的监督支持下，区政府紧紧围绕“接轨常州主城区、推动发展新跨越”的总体战略，扎实开展“两个加快推进落实年”活动，大力弘扬苦干实干、正气大气的时代精神，攻坚克难，奋力拼搏，较好完成了区十七届人大一次会议确定的各项任务，实现了本届政府的良好开局。

沈东指出，2018年，是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年，也是“十三五”发展承前启后的关键之年。新的一年，政府工作的总体要求是：全面贯彻落实党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，按照区委十三届四次全会的部署，深入开展“两个加快攻坚突破年”活动，全力打造区域优势，持续优化发展环境，统筹推进城市建设，大力促进乡村振兴，不断增进民生福祉，努力实现经济增长高速度和高质量并举，加快发展持续性和稳定性同步，为实现“十三五”目标奠定坚实的基础。全区经济

## 区十七届人大二次会议主席团常务主席看望全体代表

本报讯 1月3日下午，区十七届人大二次会议主席团常务主席狄志强、沈东、王跃中、刘国新、刘东升、王艳红、王新辉、李留清、冯锁强前往各代表团，看望参加会议的全体人大代表，勉励代表们牢记职责，不辱使命，凝心聚力，共同开好区十七届人大二次会议，为金坛在苏南板块快速崛起献计出力。

在金城镇代表团，狄志强希望该镇积极对标“苏南国家自主创新示范区、全省经济开发区转型升级创新发展示范区、金坛经济发展重要增长极和北部产业新城”的总体要求，全力招引高端产业、加快形成产业集聚、加紧推进平台载体建设、充分激发体制机制活力，为金坛区域经济跨越发展作出努力。

在薛埠、儒林代表团，狄志强指出，薛埠、儒林两镇拥有得天独厚的自然禀赋资源，如何让优势更优是两镇需要重点思考的问题，要让资源优势转化为发展优势。

在直溪、指前、朱林等代表团，狄志强指出，实现金坛在苏南板块快速崛起的战略目标，壮大镇域经济特别重要，希望各镇进一步明确下一阶段发展目标，在新一轮竞争中争先进位，为促进金坛整体发展作出更大的贡献。

在东城街道、西城街道、尧塘街道代表团，狄志强指出，各代表团要围绕城市建设、金沙老城改造等方面多提宝贵意见和建议，进一步提升区域综合竞争力。

活动中，狄志强指出，区十七届人大二次会议，是在巩固拓展快速发展新局面、奋力开启跨越发展新征程的关键时期召开的一次重要会议，对于理清2018年的发展思路和目标任务，进一步动员和激励全区广大干部群众凝心聚力、开拓进取，推动金坛经济社会持续快速发展具有十分重要的意义。希望各位代表充分发扬民主，认真履行人民赋予的神圣权利，把大会开好、把报告审议好，积极建言献策，圆满完成选举任务。

亲切的问候、诚挚的嘱托，令代表们备受鼓舞。代表们纷纷表示，要集中精力开好本次大会，牢记人民嘱托，尽心尽责，献计献策，为金坛更加美好的明天而努力奋斗。

臧风华

## 区政协十届二次会议召开第二次全体会议

本报讯 1月3日上午，区政协十届二次会议召开第二次全体会议，专题学习党的十九大精神、全面深入学习贯彻党的十九大精神三大部分作了专题辅导报告。报告主题鲜明、重点突出，紧扣实际、内容丰富，对全面准确理解和把握党的十九大精神、推动新时代人民政协事业发展具有很强的指导意义。

会上，委员们观看了党的十九大代表、学习贯彻党的十九大精神省委宣讲团成员、市委书记费高云在县处级干部学习贯彻十九大精神轮训班上的讲话视

频。费高云围绕充分认识党的十九大的重大意义、深刻领会和准确把握党的十九大精神、全面深入学习贯彻党的十九大精神三大部分作了专题辅导报告。报告主题鲜明、重点突出，紧扣实际、内容丰富，对全面准确理解和把握党的十九大精神、推动新时代人民政协事业发展具有很强的指导意义。

会议希望全体委员切实增强政治责任感和历史使命感，以专题学习为契机，继续深入推进十九大精神的学习；要强化化学用结合，对照我区两个加快攻坚突破各项目标任务，推动十九大精神的学习贯彻工作与政协工作双促进、双提升，为实现金坛在苏南板块快速崛起作出新的更大贡献。

左玲

## 区政协召开十届六次常委(扩大)会议

本报讯 1月3日下午，区政协召开十届六次常委(扩大)会议，区委书记狄志强出席会议，区政协主席刘国新主持会议，区政协领导陈春洪、黄克洪、

葛惠明、吴欲晓、朱亚群、卢建新及秘书长施生华参加会议。

会议听取了区委书记狄志强代表区委关于十届区政协主席、常务委员候选人的提名并协

商讨论，审议了十届二次会议《选举办法》(草案)、选举总监票人和监票人建议名单，审议了十届二次会议《决议》(草案)。

左玲



区十七届人大二次会议开幕式上，全体代表认真听取区长沈东作《政府工作报告》。王玉华摄

强生态保护，推动节约集约发展；五是大力促进乡村振兴，提升三农发展水平；六是坚持共建共享共治，持续增进民生福祉。

就加强政府自身建设，沈东表示，新时代开启新征程，新时代呼唤新作为。要增强依法行政意识、勇于担当意识和廉政责任意识，始终保持锲而不舍、永不懈怠的激情和干劲，贯彻发展新理念，开创发展新局面。

会上，《金坛区2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年计划草案的报告》、《金坛区2017年财政预算执行情况和2018年财政预算草案的报告》作为书面报告向大会提交。

大会还以举手表决的方式，通过了大会《选举办法》。

应邀参加和列席会议的有：非本届区人大代表的区委常委、区政府副区长；非本届区人大代表的区级机关、区管国有公司、区直属事业单位负责人或主持工作负责人；非本届区人大代表的垂直管理部门行政正职和驻坛部队、消防大队负责人；非本届区人大代表的原区四套班子领导；非本届区人大代表的金坛籍江苏省、常州市人大代表；非本届区人大代表的政协金坛区第十届委员会委员。臧风华